



**REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO TURIZMA I SPORTA**

KLASA: 402-06/22-03/537  
URBROJ: 529-07-01-02/5-23-3  
Zagreb, 20. ožujka 2023.

Na temelju članka 52. Zakona o sustavu državne uprave („Narodne novine“, broj: 66/19) i Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu („Narodne novine“, broj: 145/22) u Razdjelu 090 – Ministarstvo turizma i sporta, Glava 09005, Program 3920 - Razvoj športa, Aktivnost – A916017 Velike športske manifestacije, Ministarstvo turizma i sporta donosi

**ODLUKU**

**o raspisivanju Natječaja za sufinanciranje organizacije velikih sportskih manifestacija u 2023. godini**

**I.**

Ovom odlukom odobrava se raspisivanje natječaja za sufinanciranje organizacije velikih sportskih manifestacija u 2023. godini.

**II.**

Natječaj se provodi u skladu sa Zakonom o sportu („Narodne novine“, broj: 141/22), Državnim proračunom Republike Hrvatske za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu („Narodne novine“, broj: 145/22), Zakonom o udrugama („Narodne novine“, broj: 74/14, 70/17, 98/19 i 151/22) te Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine, broj“: 26/15 i 37/21).

Natječaj se raspisuje s ciljem poticanja i potpore organizacije velikih međunarodnih sportskih natjecanja koje se odvijaju na području Republike Hrvatske, kao načina promidžbe sportskih vrijednosti i popularizacije sporta među građanima, unapređenja sustava sporta, poticanja nastupa vrhunskih hrvatskih sportaša na međunarodnim sportskim natjecanjima te međunarodne sportske promocije Republike Hrvatske.

### III.

Financijska sredstva za Natječaj za sufinanciranje organizacije velikih sportskih manifestacija u 2023. godini osigurana su u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu u Razdjelu 090 – Ministarstvo turizma i sporta, Glava 09005, Program 3920 - Razvoj športa, Aktivnost – A916017 Velike športske manifestacije.

### IV.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.



Na temelju članka 68. stavka 2. točke 7. i članka 72. stavka 1. i 2. Zakona o sportu („Narodne novine“, broj: 141/22), Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu (Narodne novine broj: 145/22), Zakona o udrugama („Narodne novine“, broj: 74/14, 70/17, 98/19 i 151/22) te Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“, broj: 26/15 i 37/21), Ministarstvo turizma i sporta raspisuje:

## **NATJEČAJ**

### **za sufinanciranje organizacije velikih sportskih manifestacija u 2023. godini**

Temeljni cilj raspisivanja Natječaja za sufinanciranje organizacije velikih sportskih manifestacija u 2023. godini (u daljnjem tekstu: Natječaj) je poticanje i potpora organizacije velikih međunarodnih sportskih natjecanja kao načina promidžbe sportskih vrijednosti i popularizacije sporta među građanima, unapređenja sustava sporta, poticanja nastupa vrhunskih hrvatskih sportaša na međunarodnim sportskim natjecanjima te međunarodne sportske promocije Republike Hrvatske.

Ministarstvo turizma i sporta sufinancirat će troškove organizacije sportskih natjecanja koje u smislu ovog Natječaja predstavljaju sportska natjecanja međunarodnog karaktera čiji proračun za organiziranje natjecanja iznosi najmanje 300.000,00 eura, a koja se održavaju na području Republike Hrvatske u vremenskom periodu od 1. siječnja 2023. godine do 31. prosinca 2023. godine te koje svojom prepoznatljivošću doprinose međunarodnom ugledu i promociji Republike Hrvatske.

### **IZNOS FINACIJSKE POTPORE**

Sredstva za provedbu Natječaja bit će osigurana sukladno raspoloživim sredstvima u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu (u daljnjem tekstu: Državni proračun) u planiranom iznosu od 2.061.418,00 eura. U slučaju osiguranih dodatnih sredstava u Državnom proračunu, donijet će se dopuna odluke o raspodjeli financijskih sredstava za sufinanciranje na temelju rang-liste ocijenjenih projekata prijavitelja prijavljenih na Natječaj temeljem bodovnih vrijednosti, a koja se formira po načelu od najviše do najniže ostvarenih bodova.

Najmanji iznos sufinanciranja po sportskoj manifestaciji koji prijavitelj može zatražiti je 40.000,00 eura, a najveći 200.000,00 eura s time da zatraženi iznos sufinanciranja, koji mora biti unutar navedenih iznosa, ne smije iznositi više od 60% od ukupnog iznosa potrebnog za organizaciju velike sportske manifestacije. Ostatak sredstava potrebnih za organizaciju sportske manifestacije prijavitelji su dužni osigurati iz ostalih izvora.

Financijskim potporama Ministarstvo turizma i sporta sufinancirat će provedbu do 18 sportskih manifestacija koje će svoje aktivnosti provoditi na području Republike Hrvatske.

### **PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI**

- udruga koja je osnovana sukladno Zakonu o udrugama i odredbi Zakona o sportu te ispunjava sve uvjete navedene u Uputama za prijavitelje.



## **PRIHVATLJIVI PARTNERI**

- udruga, ustanova ili trgovačko društvo koji ispunjavaju sve uvjete navedene u Uputama za prijavitelje.

## **PRIHVATLJIVI TROŠKOVI**

- troškovi smještaja, prehrane i organiziranog prijevoza sportaša, stručnih timova sportaša, sudaca, delegata i volontera za vrijeme održavanja sportske manifestacije na području Republike Hrvatske;
- trošak opremanja koji se odnosi na sportsku opremu, sportske rekvizite, sportska pomagala te sanaciju i/ili adaptaciju javno dostupne sportske infrastrukture nužne za održavanje velike sportske manifestacije;
- troškovi zaštitarske i medicinske službe, troškovi diploma, plaketa, pehara, medalja i sl., kao i troškovi anti-doping kontrole;
- troškovi za edukativne aktivnosti u sklopu velike sportske manifestacije.

## **DOKUMENTACIJA ZA PRIJAVU NA NATJEČAJ**

Cjelokupna dokumentacija potrebna za prijavu na Natječaj popisana je u Uputama za prijavitelje, a potrebni obrasci nalaze se na mrežnoj stranici Ministarstva turizma i sporta: <https://mint.gov.hr/>.

## **NAČIN PRIJAVE SPORTSKE MANIFESTACIJE**

Postupak prijave na Natječaj podnosi se putem Nacionalnog informacijskog sustava u sportu na pripadajućoj poveznici <https://issobrasci.gov.hr/>, a sastoji se od:

- otvaranja korisničkog računa,
- popunjavanja online Obrasca prijave i
- učitavanja obrazaca, plana i programa te elaborata o sportskoj, društvenoj i ekonomskoj opravdanosti organizacije međunarodnog sportskog natjecanja u predviđena polja, kao i ostale Natječajne dokumentacije.

Sve propisane/obavezne obrasce i propisanu dokumentaciju potrebno je učitati u Nacionalni informacijski sustav u sportu.

Prijave koje nisu podnese na propisani način putem Nacionalnog informacijskog sustava u sportu neće biti uzete u daljnje razmatranje.

Postupak online prijave, provjera ispunjavanja propisanih uvjeta, ocjena prijava, donošenje odluke o dodjeli financijskih sredstava, ugovaranje i podnošenje prigovora detaljno su opisani u Uputama za prijavitelje

## **ROKOVI I NAČIN OBJAVE PRIHVACENIH PRIJAVA**

**Natječaj je otvoren je od 22. ožujka 2023. do 22. travnja 2023. godine.**

Obavijest o rezultatima Natječaja bit će objavljena na mrežnoj stranici Ministarstva turizma i sporta: <https://mint.gov.hr/>.

Sva pitanja vezana uz Natječaj mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na e-adresu: [vsm-natjecaj@mints.hr](mailto:vsm-natjecaj@mints.hr) do 11. travnja 2023. godine.

